

У нас можно получить престижную профессию

В середине апреля в Реставрационно-художественном колледже (второе отделение), который находится на ул. Морской пехоты, д. 14, при поддержке Центра детского (юношеского) технического творчества Кировского района прошла презентация новой специальности «изготовитель изделий из ткани с художественной росписью (батик)».

Приглашенные учащиеся школ №377 и 221 Кировского района были приятно удивлены ярким показом изделий, выполненных руками студенток первого курса на практических занятиях в мастерской колледжа. Девушки также показали мастер-класс изготовления бус из шелка и некоторые приемы работы, которым научились за первый год обучения. Интересен был и рассказ об истории возникновения и развитии батика в Европе. Школьникам показали и другие производственные мастерские колледжа. В личных беседах учащиеся школ интересовались условиями обучения, общественной жизнью студентов.

Колледж приглашает всех на дни открытых дверей:

19 июня — в 15 часов;

21 июня — в 12 часов;

26 июня — в 15 часов.



У нас осуществляется набор по следующим специальностям:

- Реставратор произведений из дерева.
- Реставратор декоративно-художественных покрасок.
- Реставратор декоративных штукатурок и лепных изделий.
- Исполнитель художественно-оформительских работ.
- Изготовитель изделий из ткани с художественной росписью.

С вопросами о поступлении можно обратиться в приемную комиссию колледжа по адресу: ул. Морской пехоты, дом 14. Наш телефон 757-03-66. Наш сайт: www.sprpl.ru. Группа ВКонтакте: vk.com/restlicey.

